

TO Sitzung des AStA am 1.6.2021:

1. Begrüßung und Formalia
2. Impfungen Studierende
3. Bericht Referate
4. Bericht AKs
5. Public Relations
6. Teambuilding-Frage
7. Sonstiges

TOP 1: Formalia

- anwesend: Valentin (Redeleitung), Jakob, Juri, Moritz (Protokoll), Jonas, Anna, Simon

TOP 2: Impfungen Studierende

- Liste sollte aktualisiert werden, weil einige Praxen im Urlaub waren
- Arbeitskreis nimmt das nächste Woche mal in Angriff
- darauf aufmerksam machen, dass der Betriebsarzt der Uni jetzt auch studentische Beschäftigte impft
- mal wieder Druck machen bzgl. Impfzentrum (Post absetzen, E-Mails schreiben, PM)

TOP 3: Berichte Referate

-

TOP 4: Berichte AKs

- AK Wahlvorbereitung: Mails an HSGs sind raus, AK Wahl trifft sich am Donnerstag (besprochen werden Fairnessabkommen, Mat-O-Wahl und Podiumsdiskussion)
--> Jonas und Valentin reden noch einmal, wie sie sich die Sitzungsleitung bei den Treffen aufteilen
- AK Hochschulgesetzesnovelle: Gesetz wird voraussichtlich in ein paar Wochen verabschiedet und soll schon 2022 in Kraft treten --> schafft viele neue Gremien, in denen auch Studierende sitzen sollten (auch, weil noch völlig unklar ist, was genau gemacht werden soll, also durchaus Möglichkeiten, darauf einzuwirken)
 - mal Bartosch anfragen, ob er mal nachhaken kann, wie sich die Verantwortlichen es vorstellen (am besten im persönlichen Gespräch; Jonas evtl)

TOP 5: PR

- Lob an Sophia, super Instabetreuung